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ISTORIC EUROREGIUNEA SIRET-PRUT-NISTRU 

Cooperarea transfrontalieră în cadrul Uniunii Europene şi ţările candidate a evoluat treptat de 

la abordarea problemelor comune şi cooperarea socio-culturală, la dezvoltarea de strategii comune în 

scopul exploatării potenţialului comun. Ulterior, cooperarea s-a dezvoltat la nivel de proiect pentru a 

acoperi pregătirea şi implementarea programelor Uniunii Europene care sprijină cooperarea 

transfrontalieră în statele membre. 

 Reglementările şi liniile directoare ale Uniunii Europene au impus existenţa unei structuri 

necesare pentru dezvoltarea de programe transfrontaliere şi pentru managementul implementării 

acestor programe. 

Cadrul legislativ de desfăşurare a acţiunilor de cooperare transfrontalieră de către autorităţi şi 

comunităţi locale din România este asigurat de Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului (OUG) nr.120/1998 

pentru ratificarea de către România a Convenţiei-cadru europene asupra cooperării transfrontaliere a 

colectivităţilor sau autorităţilor teritoriale, adoptată la Madrid, la 21 mai 1980. România este parte la 

Carta europeană a autonomiei locale, adoptată la Strasbourg, la 15 octombrie 1985, şi ratificată de 

către această prin legea 199/1997. 

Conform prevederilor Convenţiei de la Madrid, cooperarea transfrontalieră vizează întărirea şi 

dezvoltarea raporturilor de vecinătate între colectivităţi sau autorităţi teritoriale care depind de două 

sau mai multe părţi contractante, precum şi încheierea de acorduri şi înţelegeri utile în acest scop.  

Euroregiunea Siret – Prut – Nistru este o structură permanenta, cu identitate proprie. A fost 

înfiinţată în data de 18 septembrie 2002 în vederea facilitării cooperării dintre trei judeţe din 

ROMÂNIA (IAŞI, NEAMŢ ŞI VASLUI) şi, iniţial, trei judeţe din REPUBLICA MOLDOVA 

(UNGHENI, LAPUȘNA ŞI CHIŞINĂU), la care în data de 4 decembrie 2002  au aderat şi judeţele 

ORHEI şi SOROCA (REPUBLICA MOLDOVA). Astfel, semnarea Protocolului Cooperării 

Transfrontaliere al Euroregiunii Siret – Prut – Nistru a avut loc la Iaşi în data de 18 septembrie 2002, 

în timp ce Statul Euroregiunii Siret – Prut – Nistru a fost adoptat în cadrul primului Forum al 

Președinților Euroregiunii din data de 4 decembrie 2002 la Ungheni, Republica Moldova. 

În urma reorganizării administrativ-teritoriale din 2003 Republica Moldova au rezultat un 

număr de 18 raioane membre ale Euroregiunii: Anenii Noi, Basarabeasca, Călăraşi, Cimislia, Criuleni, 

Dubăsari, Floreşti, Hîncesti, Ialoveni, Leova, Nisporeni, Orhei, Rezina, Soroca, Straseni, Şoldăneşti, 

Telenesti şi Ungheni. 
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STRUCTURA DE CONDUCERE 

FORUMUL PREŞEDINŢILOR – „Consiliul reprezentanţilor legali ai unităţilor administrativ-

teritoriale – Forumul Preşedinţilor – este constituit din preşedinţii unităţilor administrativ-teritoriale ale 

judeţelor şi raioanelor Euroregiunii…” (Art. 2 din Statutul Euroregiunii) 

„Forumul Preşedinţilor adopta rezoluţiile şi hotărârile sale prin vot deschis. Rezoluţiile şi 

hotărârile se adopta de către participanţii cu drept de vot la şedinţă” (Art. 5 din Statutul Euroregiunii) 

 

Metode de lucru ale Euroregiunii Siret – Prut – Nistru: 

- dezvoltarea şi cooperarea nu presupune măsuri bazate pe cazuri individuale; 

- se constituie baza solidă pentru iniţierea, întreţinerea şi dezvoltarea relaţiilor 

transfrontaliere: cetăţeni, instituţii, politicieni, parteneri sociali, etc. 

- implementarea deciziilor transfrontaliere la nivel naţional, în conformitate cu 

procedurile aplicabile pe ambele părţi ale graniţei (evitarea conflictelor de competenţe 

şi capacităţi structurale); 

- cooperarea se realizează la nivel european, guvernamental, regional şi local. 

 

Activităţi desfăşurate în cadrul Euroregiunii: 

- organizarea anuală a unor conferinţe, simpozioane, reuniuni cu caracter internaţional și 

științific pe probleme de cooperare transfrontalieră; 

- schimb de experienţă în domeniul administrativ, cultural, socio-economic etc.; 

- identificarea şi pregătirea demersurilor în vederea derulării proiectelor comune ale 

Euroregiunii; 

- numeroase acţiuni în domeniul cultural şi ştiinţific; 

- realizarea de parteneriate în dezvoltarea metropolitană. 

 

Euroregiunea Siret – Prut – Nistru se bucura de sprijinul logistic al primei euroregiuni 

înfiinţată în Uniunea Europeană, în anul 1952, EUREGIO. 
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ISTORIC ASOCIAȚIA EUROREGIUNEA-SIRET-PRUT-NISTRU 

 

Prin Ordonanţa Guvernului României nr. 120/1998 pentru ratificarea de către România a 

Convenţiei – cadru europene privind cooperarea transfrontalieră a colectivităţilor sau autorităţilor 

teritoriale, adoptată la Madrid la 21 mai 1980 cu completările şi modificările ulterioare se menţionează 

activităţile euroregiunilor fără ca legiuitorul să le stabilească capacitatea de a fi titular de drepturi şi 

obligaţii cu caracter naţional sau internaţional. Pentru a beneficia de toate aceste drepturi şi obligaţii şi 

pentru a putea accesa diverse fonduri, Euroregiunea Siret – Prut – Nistru găsit modalitatea de a 

dobândi personalitate juridică prin înființarea unei asociații. 

În mai 2005, Euroregiunea Siret – Prut – Nistru cu sprijinul Consiliului Judeţean Iaşi, a 

înfiinţat Asociaţia „Euroregiunea Siret – Prut – Nistru”, prin intermediul acesteia având posibilitatea 

de a gestiona fondurile proprii. Un obiectiv important al asociației este reprezentat de absorbţia de 

fonduri pentru implementarea de proiecte transfrontaliere.  

Asociaţia reunea, în mai 2005, ca membri fondatori, cei 20 de membri ai Euroregiunii: 

 din România: Judeţul Iaşi, Judeţul Vaslui; 

 din Republica Moldova: Raionul Anenii Noi, Raionul Basarabeasca, Raionul Călăraşi, 

Raionul Cimislia, Raionul Criuleni, Raionul Dubăsari, Raionul Floreşti, Raionul 

Hancesti, Raionul Ialoveni, Raionul Leova, Raionul Nisporeni, Raionul Orhei, Raionul 

Rezina, Raionul Soroca, Raionul Straseni, Raionul Şoldăneşti, Raionul Telenesti, 

Raionul Ungheni. 

La data de 31 decembrie 2021 Euroregiunea Siret-Prut-Nistru și Asociaţia „Euroregiunea Siret 

– Prut – Nistru” reunesc 29 de raioane din cele 32 ale Republicii Moldova, Municipiul Bălți, Unitatea 

Teritorial Autonomă Găgăuzia și 4 județe din România (Bistrița-Năsăud, Iași, Neamț și Prahova). 

 

  



   

7 

 

MEMBRI 
Județul BISTRIȚA-NĂSĂUD (RO) 

Reprezentat de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud 

Președinte domnul Emil-Radu MOLDOVAN 

Raionul FĂLEȘTI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Fălești 

Președinte doamna Sergiu FÎNTÂNĂ 

Județul IAȘI (RO) 

Reprezentat de Consiliul Județean Iași 

Președinte domnul Costel ALEXE 

Raionul FLOREȘTI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Florești 

Președinte domnul Ştefan PANIŞ 

Județul PRAHOVA (RO) 

Reprezentat de Consiliul Județean Prahova 

Președinte domnul Iulian DUMITRESCU 

Raionul GLODENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Glodeni 

Președinte domnul Ion COJOCARI 

Județul NEAMȚ (RO) 

Reprezentat de Consiliul Județean Neamț 

Președinte domnul Ionel ARSENE 

Raionul HÎNCEȘTI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Hâncești 

Președinte domnul Iurie LEVINSCHI 

Raionul ANENII NOI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Anenii Noi 

Președinte domnul Ion VICOL 

Raionul IALOVENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Ialoveni 

Președinte domnul Mihail  SILISTRARU 

Municipiul BĂLŢI (MD) 

Reprezentat de Primăria Bălţi 

Primar domnul Nicolai GRIGORIȘIN 

Raionul LEOVA (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Leova 

Președinte domnului Nicolae PRIȚCAN 

Raionul BASARABEASCA (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Basarabeasca  

Președinte domnul Piotr PUȘCARI 

Raionul NISPORENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Nisporeni 

Președinte domnul Vasile MĂRCUȚĂ 

Raionul BRICENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Briceni 

Președinte domnul Vitalie LUPAȘCO 

Raionul ORHEI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Orhei 

Președinte domnul Dinu ȚURCANU 

Raionul CAHUL  (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Cahul 

Președinte domnul Marcel CENUȘĂ 

Raionul REZINA (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Rezina 

Președinte doamna Valeriu CIORICI 

Raionul CĂLĂRAȘI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Călărași 

Președinte domnul Ștefan BOLEA 

Raionul RÎŞCANI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Rîşcani 

Președinte domnul Vasile SECRIERU 

Raionul CANTEMIR (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Cantemir 

Președinte domnul Anatoli ICHIM 

Raionul SÂNGEREI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Sângerei  

Președinte domnul Grigore CORCODEL 

Raionul CĂUȘENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Căușeni 

Președinte domnul Nicolae GORBAN 

Raionul SOROCA (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Soroca 

Președinte domnul Veaceslav RUSNAC 
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Raionul CIMIȘLIA (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Cimișlia 

Președinte domnul Mihail OLARESCU 

Raionul STRĂȘENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Strășeni  

Președinte domnul Viorel JARDAN 

Raionul CRIULENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Criuleni 

Președinte domnul Pavel SPÎNU 

Raionul ȘOLDĂNEȘTI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Șoldănești  

Președinte doamna Nicolae MÂNDRU 

Raionul DONDUȘENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Dondușeni 

Președinte domnul Valentin CEBOTARI 

Raionul TELENEȘTI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Telenești 

Președinte doamna Mariana OMBUN 

Raionul DROCHIA (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Drochia 

Președinte domnul Alexei VASILEAN 

Raionul UNGHENI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Ungheni  

Președinte doamnei Ghenadie MITRIUC 

Raionul DUBĂSARI (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Dubăsari 

Președinte domnul Grigore FILIPOV 

Unitatea Teritorial Autonomă Găgăuzia 

Reprezentat de Comitetul Executiv Găgăuzia 

Bașcan Irina VLAH 

Raionul EDINEȚ (MD) 

Reprezentat de Consiliul Raional Edineț 

Președinte domnul Nicolae MELNIC  
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REPERE MAJORE 

Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru reunește 29 de raioane din cele 32 ale Republicii 

Moldova, Municipiul Bălți, Unitatea Teritorial Autonomă Găgăuzia și 4 județe din România 

(Bistrița-Năsăud, Iași, Neamț și Prahova). A fost constituită în anul 2005, ca persoană juridică 

română, cu sediul în municipiul Iași. În prezent sediul se află în municipiul Ploiești. 

Pe baza bunelor relații stabilite în Ucraina, în noiembrie 2012, Euroregiunea Siret-Prut-Nistru a 

semnat un acord de cooperare cu Euroregiunea Nistru, care include în lista membrilor regiunea Vinitsa 

(Ucraina) și 7 raioane de pe frontiera de nord și nord-est a Republicii Moldova. 

Misiunea asociației se înscrie în Obiectivul de Convergență al Uniunii Europene, cu 

precizarea că acesta vizează, în contextul de față, un nivel transfrontalier (cu trei administrații locale 

din Uniunea Europeană și 31 de administrații locale din afara Uniunii Europene). 

 

Misiunea 

asociației 

Extinderea și îmbunătățirea relațiilor între comunitățile locale și autorități, în 

domeniul economic, cultural, științific și civic, cu scopul de a asigura dezvoltarea 

sustenabilă și echilibrată teritorial a Euroregiunii. 

Respectarea, protejarea și garantarea drepturilor și intereselor unităților 

administrativ-teritoriale membre ale Euroregiunii Siret-Prut-Nistru. 

Activitățile și proiectele asociației acoperă domenii variate de interes, de la economie, 

infrastructură, protecția mediului, turism, agricultură și dezvoltare rurală, dezvoltarea resurselor umane 

și servicii sociale și până la educație, societate informațională și cultură, în concordanță cu strategiile 

de dezvoltare ale administrațiilor locale. 
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PREAMBUL 

Activitatea Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru s-a desfășurat în anul 2021 în 

conformitate cu restricțiile în vigoare pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-

19. 

În anul 2021, pe parcursul întregului an, în Romania a fost decretată stare de alertă  și măsuri 

necesare a fi aplicate pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de 

COVID-19. În Republica Moldova a fost stare de urgență în sănătate publică pentru prevenirea și 

combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 în perioada ianuarie – martie 2021, iunie – decembrie 

2021 și stare de urgență pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19 în perioada 

aprilie – mai 2021. 

În acest context, pandemia  de COVID-19 a limitat desfășurarea activităților Asociației 

Euroregiunea Siret-Prut-Nistru din cauza restricțiilor aplicate de Guvernul României și Guvernul 

Republicii Moldova.  
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PROIECTE PUNCTUALE 
 

ACTIVITATE DE SUSȚINERE A RAIOANELOR MEMBRE ALE ASOCIAȚIEI  

EUROREGIUNEA SIRET-PRUT-NISTRU 

 

Perioada: 20 – 22 ianuarie 2021 

Locație: Republica Moldova 

 

În perioada 20 – 22 ianuarie 2021 a avut o serie de întâlniri la câteva raioane membre ale 

Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru (Cimișlia, Sîngerei, Rîșcani, Glodeni). 

La Cimișlia a avut loc o întâlnire cu Sergiu ANDRONACHI, Primarul orașului Cimișlia, la 

Sîngerei a fost vizitată casa memorială Adrian Păunescu, din satul Copăceni, la Rîșcani s-a realizat o 

donație de carte pentru comuna Hiliuți.  
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Casa în care s-a născut poetul Adrian Păunescu din satul Copăceni, raionul Sîngerei a fost 

achiziționată de către Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru în data de 2 aprilie 2019. În perioada 

aprilie 2019 -  iulie 2020 a fost reconstruită casa memorială, racordată la utilități și amenajată. În curtea 

casei a fost construită o scenă pentru organizarea activităților culturale. În data de 15 iulie 2020 au fost 

recepționate lucrările, în timp ce în data de 26 august 2020 a fost inaugurată. 

 

La Glodeni a fost realizată o donație de carte la biblioteca raionala Glodeni, s-a participat la 

inaugurarea aleii scriitorilor si dezvelirea vulturului cu crucea în cioc în parcul din orașul Glodeni. 

Ulterior a avut loc o vizită  la Primăria Cobani. 
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ÎNTÂLNIRE LA CONFEUROPA 

 

Data: 22 aprilie 2021 

 

 

În data de 22 aprilie 2021 a avut loc o întâlnire la CONFEUROPA cu Calogero CAMPISI, 

Președinte și Cerlat IACOB, Secretarul General al Oamenilor de Afaceri din Moldova, pentru a pregăti 

evenimentul cu tema „Parcurile Industriale”, un succes în realizarea dezvoltării economice a unei țări. 

Acesta va fi organizat în raionul Cimișlia, după normalizarea situației sanitare. 
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ACTIVITATE PREMERGĂTOARE ORGANIZĂRII EVENEIMENTULUI DE 

INAUGURARE A BUSTULUI LUI MIHAI VITEAZUL LA COBANI, RAIONUL 

GLODENI 

 

Data: 5 mai 2021 

Locație: satul Cobani și orașul Glodeni, raionul Glodeni, Republica Moldova 

 

În data de  5 mai 2021, a avut loc o întâlnire în vederea organizării evenimentului din data de 30 

mai 2021 din satul Cobani, raionul Glodeni, Republica Moldova. 

La această întâlnire de lucru au participat următoarele persoane: 

- Mircea COSMA, Director Executiv al Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru 

- Ion COJOCARI, Președinte al Raionului Glodeni 

- Oxana ALBU, Vicepreședinte al Raionului Glodeni 

- Ion RUSU, Vicepreședinte al Raionului Glodeni 

- Olga MUTELICA, Specialist Secția de Cultură al Raionului Glodeni 

- Ivan PLUTĂ, Primar al satului Cobani, raionul Glodeni 

- Maria - Simona CUCIUREANU, Consilier Afaceri Europene al Asociației Euroregiunea Siret-

Prut-Nistru. 

 

În data de 30 mai 2021 se va organiza evenimentul cu prilejul inaugurării statuii voievodului 

Mihai Viteazul din satul Cobani. 

  

În urma discuțiilor s-a stabilit ca Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru să contribuie cu 

următoarele: 

1. Volume despre Istoria lui Mihai Viteazul, autor Petre Panaitescu – 50 exemplare; 
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2. Ziare – 1000 bucăți; 

3. Pliante – 500 bucăți; 

4. Cocarde – 500 bucăți; 

5. Plachete – 5 bucăți; 

6. Diplome – 5 bucăți; 

7. O contribuție financiară de 500 euro pentru realizarea scenei din satul Cobani. 
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ÎNTÂLNIRE ÎN RÂMNICU VÂLCEA, JUDEȚUL VÂLCEA 

 

Data: 13 mai 2021 

Locație: Râmnicu Vâlcea, județul Vâlcea 

 

În data de 13 mai 2021 a avut loc o întâlnire a domnului Mircea COSMA, Director Executiv al 

Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru cu domnul Constantin RĂDULESCU, Președinte 

Consiliul Județean Vâlcea. S-au purtat discuții în perspectiva analizării oportunității ca județul Vâlcea 

să adere la Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru. 
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INAUGURARE BUST MIHAI VITEAZUL ÎN SATUL COBANI, RAIONUL 

GLODENI  

 

Data: 30 mai 2021 

Locație: satul Cobani, raionul Glodeni 

 

Bustul voievodului Mihai Viteazul a fost amplasat în data de 14 aprilie 2021, în satul Cobani, 

raionul Glodeni, însă festivitatea pentru inaugurare a fost organizată în data de 30 mai 2021. Acesta 

fost realizat de către sculptorul Terehov Iuri Ivan. 

Localitatea Cobani are o însemnătate deosebită în istoria României, fiind locul unde în data de 

27 mai 1600 Voievodul Mihai Viteazul a devenit domn al Țării Românești, al Ardealului și al Țării 

Moldova. 

La evenimentul dedicat inaugurării bustului au participat membri ai Asociației Euroregiunea 

Siret-Prut-Nistru, primari din Republica Moldova, consilieri locali și raionali. Asociația Euroregiunea 

Siret-Prut-Nistru a fost reprezentată de către Mircea Cosma, Directorul Executiv, reprezentanții 

Consiliilor Județene Bistrița-Năsăud, Iași și Prahova, reprezentanți ai Consiliilor Raionale din 

Republica Moldova. De asemenea au participat deputați în Parlamentul României și Republicii 

Moldova. 
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Finanțarea bustului a fost realizată de către Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru în valoare 

de 5300 euro, în timp ce cheltuielile aferente soclului și amenajării aleii au fost suportate de către 

Consiliul Raional Glodeni și Consiliul Local Cobani. Realizarea acestui bust este în conformitate cu 

hotărârea numărul 2 al Consiliului Director al Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru din data de 9 

februarie 2021. 
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De asemenea, Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru a sprijinit realizarea scenei de la Vatra 

Horelor, satul Cobani pentru realizarea festivalul raional de folclor „Cântă de răsună lunca”, ediția a 

XX-a. 
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INAUGURARE BUST REGELE DECEBAL ÎN MUNICIPIUL EDINEŢ 

 

Data: 25 august 2021 

Locație: municipiul Edineţ, raionul Edineţ 

 

În data de 25 august 2021 a fost inaugurat bustul regelui Decebal în municipiul Edineţ, raionul 

Edineţ. Realizarea bustului a fost sprijinit de către Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru, în 

conformitate cu hotărârea numărul 6 din 23 aprilie 2021 a Adunării Generale, în timp ce soclul a fost 

finanțat de către Consiliul Local al municipiului Edineț. 

La evenimentul de inaugurare al bustului au participat membri ai Asociației Euroregiunea Siret-

Prut-Nistru, precum Dondușeni, Sîngerei, Soroca, Telenești, Ungheni și Unitatea Teritorial Autonomă 

Găgăuzia (raionul Vulcănești).  
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ÎNTÂLNIRE CU O  DELEGAȚIE A CONSILIULUI RAIONAL ORHE LA 

PLOIEȘTI, JUDEȚUL PRAHOVA  

 

Perioada: 26 - 28 septembrie 2021 

Locație: municipiul Ploiești, județul Prahova 

 

În perioada 26 – 28 septembrie a avut loc o vizită a unei delegații de la Consiliul Raional Orhei 

pentru a identifica oportunități de colaborare. Delegația a fost condusă de către doamna Diana MEMEȚ 

COTRUȚA, Șef Direcția Administrației Publică, Protocol și Relații cu Publicul, Consiliul Raional 

Orhei. 

 

Programul a inclus vizitarea următoarelor obiective Parcul Industrial Ploiești și Ansamblul 

Parcului Memorial Constantin Stere (istorie, cultură, grădină zoologică, grădina botanică). 
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ÎNTÂLNIRE CU O DELEGAȚIE A PRIMĂRIEI HÎNCEȘTI, RAIONUL 

HÎNCEȘTI  LA PLOIEȘTI, JUDEȚUL PRAHOVA  

 

Data: 30 septembrie 2021 

Locație: municipiul Ploiești, județul Prahova 

 

În data de 30 septembrie o delegație a primăriei municipiului Hîncesti, raionul Hîncești, condusă 

de către domnul Alexandru BOTNARI, primarul unității administrativ teritoriale, a avut o întâlnire la 

Primăria Municipiului Ploiesti, județul Prahova. 

 

Reprezentanții orașului Hîncești și-au exprimat intenția de a derula o serie de parteneriate la nivel 

economic, comercial, cultural și interinstituțional cu municipiul Ploiești. S-a stabilit ca o echipă a 

municipiului Hancesti sa participe timp de 3 zile la un schimb de experienta pe tema intocmirii 

documentatiilor de absorbtiea fondurilor europene, colaborare in transportul de calatori. 
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ACTIVITĂȚI DE SUSȚINERE A RAIOANELOR MEMBRE ALE ASOCIAȚIEI 

EUROREGIUNEA SIRET-PRUT-NISTRU  

 

Perioada: 18 – 19 octombrie  2021 

 

În perioada 18 – 19 octombrie a avut loc o vizită în raioanele Rezina, Cahul și Cimișlia, Republica 

Moldova. Scopul acestei vizite a fost pentru identificarea unor noi oportunități de colaborare în 

raioanele membre. 

 
 

De asemenea, la Cimișlia s-a discutat despre  forumul economic moldo-italian din luna 

noiembrie. S-au stabilit detalii organizatorice cu Sergiu ANDRONACHI, Primarul orașului Cimișlia și 

Mihail OLĂRESCU, Președintele Raionului Cimișlia.  
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CONFERINȚA ȘTIINȚIFICĂ INTERNAȚIONALĂ „DEZVOLTAREA 

ECONOMICO-SOCIALĂ DURABILĂ A EUROREGIUNILOR ŞI A ZONELOR 

TRANSFRONTALIERE” 

 

Data: 29 octombrie 2021 

 

În data de 29 octombrie a avut loc Conferința Științifică Internațională „Dezvoltarea economico-

socială durabilă a Euroregiunilor şi a zonelor transfrontaliere”, ediția a XVII- a, în format online. 

Conferința are caracter interdisciplinar și oferă anual un cadru de analiză a tematicilor privind 

dezvoltarea euroregională, în care cercetători, experți și reprezentanți ai autorităților sunt invitați să 

contribuie cu cercetări și analize specifice.  

Aceasta este organizată la inițiativa Colectivului de cercetări economice al Institutului de 

Cercetări Economice și Sociale „Gh. Zane”, Academia Română, Filiala Iași. Asociația Euroregiunea 

Siret–Prut–Nistru este partener în organizarea acestei conferințe, astăzi fiind reprezentată de către 

Simona Cuciureanu, Consilier Afaceri Europene al acesteia. 
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FORUM ECONOMIC TRILATERAL ITALIA-ROMÂNIA-REPUBLICA 

MOLDOVA 

 

Data: 26 noiembrie 2021 

Locație: orașul Cimișlia, raionul Cimișlia 

 

În data de 26 noiembrie 2021 a avut loc evenimentul „Forumul Economic Trilateral Italia-

România-Republica Moldova - Investește în Cimișlia”, organizat de către Primăria orașului Cimișlia, 

Consiliul Raional Cimișlia și Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru. 

 

 

  

 

Au avut loc prezentări ale Parcului Industrial Cimișlia - profilul investițional al orașului, a sub-

zonei economice libere Bălți la Cimișlia, a Camerei de Comerț și Industrie, Filiala Hîncești despre 

competitivitatea investițională regională și despre potențiali investitori din România și Italia.  
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Au participat investitori din Italia și din județul Prahova, România. 

În partea a doua a Forumului a avut loc o vizită la Vinăria Javgur din raionul Cimișlia. S-a discutat 

despre oportunități de colaborare ale vinăriei cu mediul de afaceri din România. 
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ACTIVITĂȚI LA PRIMĂRIA ORAȘULUI ORHEI, RAIONUL ORHEI ȘI LA 

CASA MEMORIALĂ ADRIAN PĂUNESCU DIN SATUL COPĂCENI, RAIONUL 

SÎNGEREI 

 

Data: 27 noiembrie 2021 

Locație: orașul Orhei, raionul Orhei și satul Copăceni, raionul Sîngerei 

 

 

În data de 27 noiembrie a avut loc o vizită la sediul Primăriei orașului Orhei a unei delegații a 

Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru, condusă de către domnul Mircea Cosma, Director Executiv 

și a unei delegații de la Ploiești Industrial Parc. Au participat domnul Pavel VEREJANU, Primarul 

orașului Orhei și doamna Diana Cotruța Memeț, Șef al Direcției Administrație Publică, Relații cu 

Publicul și Protocol din cadrul Consiliului Raional Orhei. S-a discutat despre soluții pentru înființarea 

unui parc industrial. 
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De asemenea, a fost vizitată Casa Memorială Adrian Păunescu din satul Copăceni, raionul 

Sîngerei, obiectiv finanțat de către Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru. 
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PROIECTE PERMANENTE 

ȘEDINȚA CONSILIULUI DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI EUROREGIUNEA 

SIRET-PRUT-NISTRU  

Data: 9 februarie 2021 

 

În data de 9 februarie 2021 a avut loc Ședință de Consiliu Director al Asociației Euroregiunea 

Siret-Prut-Nistru, prin mijloace electronice. 

Proiectele de hotărâre aprobate au fost conform ordinii de zi. 

1. Prezentarea raportului de inspecție economico – financiară și a măsurilor dispuse de către 

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Iași, în anul 2020; 

2. Aprobarea calendarului de activități pentru anul 2021 al Asociației Euroregiunea Siret-Prut-

Nistru. 
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ADUNAREA GENERALĂ A ASOCIAȚIEI EUROREGIUNEA SIRET-PRUT-NISTRU 

ȘI FORUMUL PREȘEDINȚILOR EUROREGIUNII SIRET-PRUT-NISTRU 

 

Data: 23 aprilie 2021 

Organizator: Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru 

 

În data de 23 aprilie 2020 a avut loc ședința comună a Forumului Președinților și Adunării 

Generale a Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru prin mijloace electronice. 

Proiectele aprobate, conform ordinii de zi, au fost: 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de activitate al Euroregiunii Siret-Prut-

Nistru pe anul 2020; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației Euroregiunii Siret – Prut – 

Nistru pentru anul 2021 şi transferul acesteia Asociaţiei Euroregiunea Siret–Prut-Nistru 

pentru constituirea bugetului de venituri și cheltuieli pentru 2021; 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bilanțului contabil pentru anul 2020; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Asociației 

Euroregiunea Siret-Prut-Nistru pe anul 2021; 

5. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului cenzorului 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea de către Adunarea Generala a Asociației a hotărârii 

nr. 1/2021 a Consiliului Director al Asociației. 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea programului de activități pentru anul 2021 

8. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului și a actului constitutiv ale Asociației 

Euroregiunea Siret-Prut- Nistru 

9. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului membrilor Consiliului Director al 

Asociației Euroregiunea Siret-Prut- Nistru 

10. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatelor Președintelui si Vicepreședintelui 

Euroregiunii Siret-Prut- Nistru 

Totodată, a fost aprobat și raportul cenzorului. 
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ȘEDINȚA CONSILIULUI DIRECTOR AL ASOCIAȚIEI EUROREGIUNEA 

SIRET-PRUT-NISTRU  

Data: 7 iunie 2021 

Organizator: Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru 

 

În data de 7 iunie 2021, a avut loc Ședință de Consiliu Director al Asociației Euroregiunea Siret-

Prut-Nistru, prin mijloace electronice.  

Proiectele de hotărâre aprobate au fost conform ordinii de zi. 

1. Aprobarea participării unei delegații a Asociației Euroregiunea Siret-Prut-Nistru la 

manifestările organizate la Mahala, Cernăuți, Ucraina, cu prilejul comemorării a marii deportări. 

Dezvelirea monumentului dedicat victimelor realizat prin contribuția județului Prahova. 

2. Împuternicirea doamnei Ludmila SFÎRLOAGĂ, Consilier al Asociației Euroregiunea Siret-

Prut-Nistru, pentru a reprezenta Asociația la Departamentul pentru Românii de Pretutindeni, în vederea 

obținerii finanțării pentru proiectele aprobate de către Adunarea Generală din 23 aprilie 2021 în 

Hotărârea numărul 6 privind programul de activități pentru anul 2021. 

3. Hotărâre prind privind implementarea specimenului de semnătură al Asociației Euroregiunea 

Siret-Prut-Nistru, în raport cu instituțiile bancare. 

4. Stadiul achitării cotizației pentru trimestrul I al anului curent. 
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EVENIMENTE ALE MEMBRILOR ASOCIAȚIEI 

EUROREGIUNEA SIRET-PRUT-NISTRU 

SEMNARE ACORD DE ÎNFRĂȚIRE ÎNTRE JUDEȚUL IAȘI ȘI RAIONUL 

ANENII NOI 

 

Data: 16 iunie 2021 

Organizator: Consiliul Județean Iași 

 

 

În data de 16 iunie 2021 a avut loc semnarea acordului de înfrățire între județul Iași, România și 

raionul Anenii Noi, Republica Moldova. 

Parteneriatul între cele două unități administrative vizează mai multe domenii: economie, 

sănătate, educaţie, cultură, turism, sport şi tineret, asistenţă socială. În cadrul acordului de înfrățire cele 

două părţi își propun să identifice proiecte care pot beneficia de susţinerea financiară a Uniunii 

Europene, pentru a accesa în comun surse de finanţare nerambursabilă pentru realizarea lor. 
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VIZITĂ ȘI SCHIMB DE EXPERIENȚĂ A ALEȘILOR LOCALI DIN ZONA NR. 

6 (CENTRU-EST) DE GESTIONARE A DEȘEURILOR (REPUBLICA MOLDOVA) 

 

Data: 22 – 23 iulie 2021 

Organizator: Consiliul Județean Iași, ADIS Iași 

 

În perioada 22-23 iulie 2021, Consiliul Judeƫean Iași în parteneriat cu ADIS Iași organizeazǎ 

întalnirea cu tema ,,Vizită de studiu și schimb de experiență a aleșilor locali din zona nr. 6 (centru-est) 

de gestionare a deșeurilor (Republica Moldova)”, în urma iniƫierii proiectului moldo-francez de 

cooperare descentralizatǎ pentru o gestiune intercomunalǎ, eficace și durabila a deșeurilor în zona 

central-esticǎ a Republicii Moldova. 

În cadrul evenimentului, reprezentanƫii autoritǎƫilor publice centrale și locale din zona 6 de 

gestionare integratǎ a deșeurilor ( raioanele Orhei, Rezina, Şoldǎnești și Telenești ) au vizitat Centrul 

de Manegement Integrat al Deșeurilor ŢUŢORA, Staƫia de tranfer și Sortare Ruginoasa și Staƫia de 

transfer Bălţaţi. 

Acest eveniment este premergător pentru alte întalniri și schimburi de idei între reprezentanții 

autorităților locale din Iași și Republica Moldova și specialiștii în domeniul serviciilor de salubritate. 
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FORUM TRANSFRONTALIER - OPORTUNITĂȚI DE DEZVOLTARE ȘI 

FINANȚARE  

 

Data: 28 – 30 iulie 2021 

Organizator: Consiliul Județean Iași 

 

Consiliul Județean Iași a organizat în perioada 28 iulie - 30 iulie Forumul Cultural Transfrontalier 

- oportunități de dezvoltare și finanțare.  

Acest eveniment a avut rolul de a consolida cooperarea în domeniul cultural între Consiliul 

Județean Iași, unitățile administrativ-teritoriale din Republica Moldova și două unități administrativ-

teritoriale din Ucraina (Raionul Cernăuți și Regiunea Vinnitsa). 

România, Republica Moldova și Ucraina au elemente culturale comune, de la patrimoniul cultural 

la tradiții. Cultura este unul dintre domeniile care oferă un caracter special relațiilor dintre România, 

Republica Moldova și Ucraina, fiind un domeniu complex. 

La acest eveniment au fost invitate unități administrativ teritoriale din Republica Moldova și 

Ucraina (Raionul Cernăuți și Regiunea Vinnitsa), reprezentanți ai Guvernului României și instituții de 

cultură din județul Iași.  
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Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru (AESPN) a oferit un material cu obiectivele culturale 

realizate în Republica Moldova în perioada 2019 - 2021 pentru acest eveniment, cu scopul de a 

disemina rezultatele din domeniul cultural. La acest eveniment a participat Maria - Simona Cuciureanu, 

Consilier Afaceri Europene al AESPN. 
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FORUM INTERNAȚIONAL „GĂGĂUZIA INVEST 2021”, EDIȚIA A VII - A 

 

Data: 1 – 2 octombrie 2021 

Organizator: Unitatea Teritorial Autonomă Gagauzia 

 

Asociația Euroregiunea Siret-Prut-Nistru a participat astăzi la Forumul internațional „Invest 

Gagauzia 2021”, ediția a VII - a, organizat la Comrat, Unitatea Teritorial Autonomă Gagauzia. 

Evenimentul s-a desfășurat în perioada 1 - 2 octombrie și și-a propus să atragă investitori, să 

identifice parteneri și să valorifice oportunitățile zonei.  

 

În prima zi a evenimentului au participat aproximativ 300 de persoane, printre care reprezentanți 

ai corpurilor diplomatice, ai administrației publice, ai mediului de afaceri și ai ONG-urilor.  

  

AESPN a fost reprezentată de către Maria - Simona Cuciureanu, Consilier afaceri europene în 

cadrul Asociației. 

 

 

 
 


